

Az **autó**technika ajánlásával



Tisztelt Olvasók!

A www.autoszektor.hu ingyenesen elérhető internetes portál az autópálya- és -kereskedelemből, valamint a hozzá kapcsolódó ágazatok helyzetéről, napi híreiről, jövőjéről kíván tájékoztatást adni a szakma szereplőinek. A portál célja, hogy érthető módon, szakmailag megalapozottan, független forrásként számoljon be a területen dolgozó vezetőket foglalkoztató kérdésekről, problémákról, lehetőségekről.

Úgy érezzük, hogy erre a tájékozódásra mindig is nagy szükség volt, és így lesz ez a jövőben is, a jelenlegi időszakban pedig egyenesen létfontosságú, hogy a szakma szereplői elérjék a friss híreket, információkat. Mi ennél még egy lépéssel tovább kívánunk menni: annak érdekében, hogy különböző nézőpontokból megvilágíthassuk a történések hátterét, bel- és külföldi tanulmányokat is közlünk majd időről időre, sőt, a szakma mértékadó képviselőit is megkérjük nézeteik, tapasztalataik közreadására.

Kiknek szánjuk: importőröknek, márkakereskedések vezető munkatársainak, használtgépjármű-kereskedőknek, finanszírozóknak, biztosítóknak, biztosítási brókereknek, a szektort kiszolgáló beszállítóknak, vállalkozásoknak, a szektor szakmai, érdek-képviselői szervezeteinek.

Mit kínálunk: napi híreket, elemzéseket, interjúkat, körkérdéseket, statisztikai adatokat, fórumot a szakmai szervezeteknek.

Bizunk benne, hogy a szektorban tevékenykedő vezetők és munkatársaik hasznosnak fogják itélni a publikált információt és rendszeresen felkeresik oldalunkat. A portált a DLM Consulting Kft. autópálya-tanácsadó cég szervezi és finanszírozza, az oldalon azonban a cég önmagát nem reklámozza a publikált információk keresztül, célunk egy független, szakértő fórum létrehozása. Ha felhőtlen szórakozást nem is, de a portál olvasgatásával hasznos perceket kívánunk látogatóinknak.

DEÁK JÁNOS

FŐSZERKESZTŐ

JANOS.DEAK@AUTOSZEKTOR.HU

Gyorsabb és biztonságosabb haladás a Budapest közeli autópálya-szakaszokon



A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium kezdeményezésére az agglomerációs közlekedés megkönnyítése és biztonságosabbá tétele érdekében újabb nagy forgalmú, főváros közeli autópálya-szakaszokon vezetik be a tehergépjárművek előzési tilalmát.

Július végével az M7 autópálya Pusztazámor-Sóskút csomópont és Székesfehérvár (7. sz. főút) csomópont (Nagykanizsa felé tartó jobb pálya) közel 34 kilométerével bővült a korlátozásban érintett szakaszok teljes hossza. Az M3 autópályán Gödöllő (M31) csomópont és Hatvan (32. sz. főút) csomópont között (29 km) augusztus közepétől lép életbe a tilalom.

A szakminisztérium a korlátozást 2008 és 2009 tavaszán kísérleti jelleggel az M1, M3 és M7 több szakaszára vezette be. A jelenlegi bővítéssel a Budapest közeli autópálya-hálózat összesen 142 kilométerre terjed ki az előzési tilalom.

Az intézkedés célja, hogy a megnövekedett áruforgalom mellett gyorsabbá és biztonságosabbá váljon a főváros megközelítése a személygépkocsin közlekedők számára. Az M1, M3 és M7 e szakaszain napi 50-70 ezer jármű halad át, ez a teljes autópálya-hálózat 2009. évi 26 000 jármű/nap átlagos forgalomnagyságának mintegy két-háromszorosa. A balesetsűrűség kiugróan magas a korlátozásban érintett szakaszokon. Az autópályákon a figyelmeletlen vezetés után a második leggyakoribb baleseti ok a tavalyi évben is a követési távolság be nem tartása volt. A bevezetett intézkedéssel az ebből eredő ráfutásos balesetek kockázata jelentősen csökkenthető.

A „Tehergépkocsival előzni tilos” (KRESZ 33. ábra) tábla hatálya alatt az úton a 3500 kilogrammot meghaladó megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsival (vontatóval, lassú járművel stb.) előzni tilos. (A tilalom nem vonatkozik pl. kétkerekű motorkefépár előzésére.)

Hasonló korlátozást Európa számos országában alkalmaznak sikerrel a fokozott igénybevételnek kitett autópálya-szakaszokon. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium mérlegeli a tilalom kiterjesztését más, hasonló forgalmú útszakaszokra.

NEMZETI FEJLESZTÉSI MINISZTERIUM
KOMMUNIKÁCIÓS FŐSZTÁLY

**TURBO
TEC**

KFT.

**Kizárólag
SZERVIZEKSEL
kötünk üzletet!!!**

**Regisztráljon
MOST!!!**

**Akár 22%
kedvezmény**

tel. 96 416-826

**24 órán belüli
szállítás**

**24 hónapos
garancia**

www.turbo-tec.eu